



2025年8月12日 星期二

责编:刘世杰 美编:王亮 审读:王林宏

游玩新场景 “嗨啤”新体验

金沙滩啤酒城为市民游客带来“新”味十足的狂欢盛宴

早报8月11日讯 秉承创新的办节理念,在第35届青岛国际啤酒节期间,一连串新奇场景在金沙滩啤酒城不断涌现,为市民游客带来了一场“新”味十足的狂欢盛宴。

手造盛宴展示非遗文化

位于金沙滩啤酒城内的园霏初步同行,是人民日报社与青岛出版集团联合推出的全国首个“人民文化遗产守护工程-非遗空间传播项目”的落地载体。园霏初步同行锚定“健康+文化”文旅新赛道,以“借势节事流量、绑定顶级资源、深耕长效运营”为发展思路。

“本届啤酒节,我们推出‘福文化文体竞赛’活动,吸引市民游客参与体验,形成‘体验+竞赛+传承’的闭环。”园霏初步同行负责人葛海友表示,园霏初步同行引入鸟虫篆等非物质文化遗产项目,深得市民游客喜爱。

据葛海友介绍,园霏初步同行以福文化为纽带,对山东各地非遗资源进行整体性串联,构建层次分明、协同联动的非遗矩阵。“此举旨在推进非物质文化遗产的活态传承,让非遗在新时代焕发新活力、绽放新光彩,推动手工艺产业创新与繁荣。”葛海友表示。

手机扫一扫废品“码”上变现

在金沙滩啤酒城,一个智能垃圾回收机吸引诸多游客驻足。“今年,我们‘爱回收·爱分类’首次加入青岛国际啤酒节,旨在解决啤酒节期间产生的可回收物即时回收问题,提升资源循环利用效率,为打造‘无废啤酒节’提供智慧化解决方案。”“爱回收·爱分类”城市经理王宪忠介绍道,通过向投递者返还相应现金奖励的方式,提高公众参与垃圾分类的积极性。

“市民游客只需用手机扫码后,按照操作步骤将废弃的饮料瓶、易拉罐等可回收物投入智能回收机,设备自动识别、计数后,便会向投递者返还相应现金奖励。”王宪忠表示。

回收机每天会收到大量矿泉水瓶、易拉罐、塑料杯等垃圾,市民游客的参与度远超预期,屏幕上的“参与数字”也随之攀升。“另外,我们也准备了部分小礼品,只要参与投递的市民游客,都有机会获得。”王宪忠说。

海底世界“空降”金沙滩啤酒城

在青岛海底世界展区,一个个小水母像一把把小伞一样立在水中,黑斑条尾魟贴着亚克力板缓缓游过,一条条小型鲨鱼列队巡游。青岛海底世界将展缸“打包”搬到啤酒节现场,让市民游客在品尝美酒的同时,也能领略到海洋世界的奇妙。

青岛海底世界营销部品宣策划李岩告诉记者,移动展缸其实是青岛海底世界“盛夏狂欢季”的“前菜”。今年暑期,青岛海底世界的夜场首次推出了极具震撼的“蓝眼泪瀑布”,白天则有“蛋仔派对”和“水下川剧变脸”轮番上演。

“先在金沙滩啤酒城尝一口‘前菜’,再去青岛海底世界享一场视觉盛宴。”李岩说,“让啤酒泡沫和海洋浪花一起留在游客记忆里。”



梦幻主题乐园全貌。西海岸新区供图



外国游客在金沙滩啤酒城举杯畅饮。西海岸新区供图



年轻舞者在舞台上挥洒青春。青岛早报/观海新闻记者 邹忠昊 摄

“青啤派送员”让你畅饮无忧

每晚8时,两名身着绿白橙三色衣服的“背包客”便准时出现在金沙滩啤酒城,每人背着一只绿色的保温背包,里面装着新鲜的啤酒,只要按动软管上的开关,酒液瞬间入杯,他们就是今年被官方正式命名的“青啤派送员”。“每天晚上8点到10点,我们会在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园和啤酒交易所之间巡回,随时随地为游客打酒,让游客想喝就喝。”一位“青啤派送员”说,“背包里的这款啤酒小麦香气浓,只在啤酒花园和啤酒交易所售卖。”

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼

刘雅梦 通讯员 龚鹏)



扫码观看
相关视频

“动”“静”总皆宜 亲子“慢”游记

早报8月11日讯 近日,记者走进金沙滩啤酒城梦幻主题乐园,探访这片融合海洋元素的亲子欢乐天地。在这里,动感的游乐设施与静谧的陪伴时光交织,将寻常日子的甜蜜与温暖悄然收藏。

该乐园以丰富的海洋主题元素为特色,打造了多元游乐场景。高空飞翔、家庭过山车、海盗船带来惊险刺激的体验,海盗船升至半空时,孩子们的衣角被海风掀起,笑声比船身摇摆更欢快,父母眼中映出的孩子身影成为最暖风景。旋转木马的音乐响起,孩子们便挣脱大人的手冲向心仪的“小马”,随着节奏颠簸时,眼中星光般的光亮闪烁不停;碰碰车区域更是热闹非凡,家长与孩子的“追撞”游戏让笑声盖过喇叭声,成为欢乐的主旋律。

非动力游乐区为孩子们开辟了撒欢儿天地。在一湾倾心·爱情海湾游乐场,小蓝鲸探索攀爬、河豚钻筒、海底礁石攀岩组合等设施错落有致,跃动的小身影灵活如松鼠,衣摆扫过攀爬架带起阵阵清风。不远处,孩子们追着大人的影子疯跑,笑声像撒落的珠子滚了一地,连阳光的光斑都在脚边欢快打转。凤凰里休闲美食街区的月光秋千、六人跷跷板等设施,则让孩子们在奔跑嬉戏中尽享无忧无虑的时光。夜晚降临,灯光与灯带亮起,如撒落一地的星星,秋千荡过带起串串光点,暖黄光晕为傍晚的欢乐续航。

动有奔跑的甜,静有依偎的暖。金沙滩啤酒城的亲子时光,在一动一静间晕染开来。海风带着海的甜意,轻轻推开哈舅书房的门,小姑娘从书架抽出童话书,胖乎乎的小手指点着彩页念念有词;家长斜倚一旁,目光落在孩子毛茸茸的发旋上,这份柔软比书中故事更暖心田。暖光漫洒的木纹桌上,孩子用小叉子戳着甜品奶油,鼻尖沾着的白色奶油让她像只偷尝蜜的小松鼠,窗外海风掀动书页,时光的香气远胜食物芬芳。

金沙滩啤酒城用海洋的馈赠与贴心的设施,为家庭营造出“慢游”氛围,让每一次奔跑、每一次依偎都成为心尖最柔软的记忆,让亲子时光在动静交织中绽放最本真的甜蜜。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦)

燃动城市潮流新脉搏 音乐与舞蹈嘉年华“点燃”金沙滩啤酒城

早报8月11日讯 8月10日至11日,第35届青岛国际啤酒节“好运山东”·“东风奕派”青岛时尚体育节-KPOP在金沙滩啤酒城西啤酒文化广场热力开启。这场以“音乐+舞蹈+运动”为核心的潮流文化派对,得到“青岛优品”大力支持,海尔、澳柯玛、双星、逢时科技、琅琊台等“青岛优品”品牌作为官方合作伙伴参与赛事活动中,向所有热爱舞蹈与音乐的人发出最真挚的邀约。

此次活动设置团体赛和随机舞蹈展示等环节。其中,团体赛中,参赛队伍将带来K-POP原舞翻跳,用整齐的动作和饱满的热情诠释对舞蹈的热爱;随机舞蹈环节,千首热门曲目将随机播放,熟悉的旋律瞬间引爆舞蹈热情,邀请每一

位观众加入这场狂欢派对。

本次活动星光汇聚,明星导师蛋、人气选手亲临现场与市民游客近距离互动。他们不仅献上惊艳的个人秀,以高难度编舞展现舞蹈的极致魅力,更将加入随机舞蹈环节,引领观众一同沉浸于舞蹈带来的纯粹快乐。活动现场,摄影师全程记录选手们的闪耀瞬间,精彩画面赛后将在短视频平台同步呈现。此外,抖音账号“偶像主题随机舞蹈”对活动进行现场直播。

除了沉浸于舞蹈的纯粹乐趣,现场参与者更有机会赢取丰厚奖品,现场还特别设置互动游戏区,让每一位参与者在律动之间收获额外惊喜。

(青岛早报/观海新闻记者 邹忠昊)